
Izpolnjevanje gospodarskega lista
se uspešno izvajaNa Biroju ra koordinacijo pri OLO

v Ptuju smo izvedeli, da je popis go-
spodarskega in odkupnega llsta proti
pričakavanju zelo dobro usipel. Popis
se }e zafel S. marca In h'. na1 traj^!
do 31. marca t. 1. ter bi naj predhod-
no zajel posestne slnipine z nad 5 ha
obdelovalne zemljc. Evidentičarji KLO-
)ev pa so 7 tekrnoranjti, kf so si ga
postavili, v 66 krajevnih Ijudskih od-
borih konftali delo do dneva volitev v
Ljudsko skiipščino. Večina teh je k
delu pravilno prlstopila. Tudi ostali
evidentičarji bodo popis končali, ver-
Jetno prvi do postavljenega roka, to
je do 31. marca.

Posebno dobro so papis izvedli KLO-
ji: Lesnica, Salovci, Obrež, Borovci,
Slovenja vas, Majšpcrk, Grajena, Sto-
perce in Sikole. Tudi velika večina
ostalih, ki so v tekraovanju do postav-
ljenega roka opravili popis, ne zaosta-
jajo za prvimi.

Treba je pri tej akciji^ prlpomniti,
da se funkcionarji KLO-jev in komi-
slje, ki so bile določene za popis go-
spodarskega in odkupnega lista, vse
premalo zavedajo važnosti predmetne-
ga popisa ter pri tem delu nudijo vse
premalo pomoči evidentičarjem.

Zsnimivc so nrrotovitve dobrih evi-
d " . . . • • • • . • • . •

šene v SG ooraice, ovilczili so zalajene
površine, nepravilne strukture zem-
ljišč itd.

Popis Je pokazal, da hnamo v na§em
okraju več ornih površln kot so bile
dose>daj evldentirane. Imamo primerc,
,da se je pri posameznih kmetovalcih
našlo po 2 do 3 ha zatajenih površin.
Vse to nam kaže, da se morajo fcomi-
sije odslej mnogo bolj zanimati za po-
pis in nuditi čim večjo ^pamoč. Pri
ocenjevanju posamoznih stfuktur zem-
ljišč morajo sodelovati celotne komi-
sije, ker so vse ocene vzete v merilu
celotnega krajevnega ljudskega xlbora.

Krajevni ljudski odbori, ki se zave-
dajo nalog v zvezi s popisom, ne bodo
Imeli v tem in tudi v prihodnjih letih
nobenih težav pri razbijanju raznih
kmetijskih planov, kakor tudi pri raz-
bijanju planov obvezne oddaje. če bo-
do ob popisu gospodarskega in odkup-
nega lista enkrat za vselej vnesli pra-
vilne površine poscstnikov v svojcm
območju. VJ


